
ЗВІТ  

 

про роботу депутата Вінницької міської ради,  

обраного від політичної партії «Українська стратегія Гройсмана» 

 

Куцої Світлани Валентинівни 

за 2022 рік  

  

Серед різнопланових напрямків діяльності міської ради та її виконавчого 

комітету щодо вирішення актуальних проблем, пов’язаних з військовою агресією з 

боку РФ, соціально-економічною підтримкою розвитку міста,  та задоволенню 

повсякчасних і нагальних потреб членів територіальної громади важливою 

залишається діяльність депутатського корпусу та кожного депутата зокрема. 

 Більш індивідуально вона полягає в участі депутатів у роботі сесій ради, 

засіданнях постійних комісій ради, безпосередньому контакті з виборцями ( і не 

лише у «депутатські дні»), а в міру можливостей, в повсякденному спілкуванні з 

виборцями, керівниками організацій міста і структурних підрозділів міської ради, 

від діяльності яких в значній мірі залежить задоволення звернень. 

  

Так за звітний період мною, як депутатом міської ради, обраною від 

політичної партії «Українська стратегія Гройсмана» було: 

 

• проведено 18 прийомів громадян, на яких прийнято 20 громадян, розглянуто 

заяв та скарг – 20, з них колективних -0, вирішено особисто - 20 , направлено 

до інших інстанцій -0. В межах депутатського фонду надано 30 тисяч гривень 

матеріальної допомоги  19 громадянам;  

• взято участь у 12 засіданнях сесій міської ради з 12 проведених сесій; 
 

 



 

• взято участь у 12 засіданнях постійної комісії міської ради з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку з 12 

засідань комісії, що відбулися. 

 

 

 
 

 

Інформування громадськості щодо моєї діяльності, як депутата, та міської 

ради відбувалося постійно під час особистого прийому громадян, який 

здійснювався двічі на місяць: кожної першої та третьої середи місяця з 16.00 год. – 

19.00 год. в приміщенні Комунального закладу «Вінницький ліцей № 10» по вул. 

Андрія Первозванного, 22. На таких прийомах я не лише реагую на потреби членів 

територіальної громади, відповідаю на їх запитання та надаю різноманітні 

консультації у всіх сферах життєдіяльності міста, але й доводжу до відома 

населення інформацію щодо розвитку як окремо взятого мікрорайону так і міста в 

цілому в рамках Стратегії розвитку - 2030. 

  

Питома вага звернень, з якими до мене звертались виборці, стосувалася 

покращення житлово-побутових умов, комунального і шляхового благоустрою 

території виборчого округу, окремих соціальних питань (оформлення субсидій, 

працевлаштування, тощо), підтримки найбільш вразливої категорії – пенсіонерів, 

багатодітних сімей, інших малозабезпечених.  

  

Мною продовжено тісну співпрацю з  головами ОСББ та старшими по 

будинках, що дозволяє більш оперативно реагувати на проблемні питання, спільно 

опрацьовувати ідеї щодо перспектив розвитку тієї чи іншої території з метою більш 

комфортного проживання її мешканців. 

 



 Завдяки спільним зусиллям міської ради, депутатів округу, які представляють 

політичну партію «Українська стратегія Гройсмана», органів самоорганізації 

населення та активності мешканців вдалося вирішити багато нагальних питань 

мікрорайону, серед яких: 

 

 

➢ ремонт прибудинкової території  будинку №42 по вулиці 600-річчя; 

➢ ремонт прибудинкової території  будинку №72 по вулиці 600-річчя; 

➢ ремонт прибудинкової території  будинку №55 по вулиці пр-т Юності; 

➢ облаштування пандусу в будинку №72 по вулиці 600-річчя; 

➢ капітальний ремонт ліфтів (на умовах співфінансування) у будинку №59 

по вулиці Келецька; 

➢ капітальний ремонт інженерних мереж (на умовах співфінансування) у 

будинку №83 по вулиці пр-т Юності; 

➢ капітальний ремонт інженерних мереж (на умовах співфінансування) у 

будинку №61а по вулиці Келецька; 

➢ капітальний ремонт інклюзивного дитячого майданчика на території 

парку Дружби народів по вулиці Андрія Первозванного в м. Вінниці 

(співфінансування 50/50 КЛУБ ДІЛОВИХ ЛЮДЕЙ) 

 

 

З початку повномаштабного вторгнення РФ (24 лютого 2022 року), як 

депутат міської ради, обраний від політичної партії «Українська стратегія 

Гройсмана» з березня 2022 року долучилась до роботи Міжрегіонального 

координаційного гуманітарного штабу, який створений за ініціативи Прем’єр -

міністра України ( 2016-2019рр.) Володимира Гройсмана, голови Вінницької 

обласної ради Вячеслава Соколового та Вінницького міського голови Сергія 

Моргунова та координується ними.  Війна усім довела, що наші люди 

відгукнуться на будь яку потребу в допомозі. За період своєї діяльності в рамках 

співпраці з міжнародними партнерами, благодійними фондами та 

громадськими організаціями волонтерами штабу доставлено та розподілено 

понад 1,5 тис. тон гуманітарних вантажів з 16 країн світу. 

  

 

В умовах військового стану все більше громадян потребують уваги і 

соціальної підтримки. Наша команда  в рамках роботи Міжрегіонального 

координаційного гуманітарного штабу реалізувала проєкт, за яким молоді мами 

Вінниччини, які народили діток в період з 6 грудня 2022 року по 1 січня 2023 

року одержали пакунки по догляду за малюком. Кожен пакунок містив якісні 

косметичні засоби для мам та немовлят від відомого французького бренду. Вся 

продукція гіпоалергенна та рекомендована неонатологами та педіатрами. 



Загалом було сформовано 1000 пакунків, які були доставлені у всі громади 

області. Я, як депутат міської ради обраний від політичної партії «Українська 

стратегія Гройсмана» долучилась до формування пакунків та їх адресної 

передачі, як волонтер штабу на місцях.  

 

 

 
 

 

Впродовж звітного періоду мною було надано благодійну та спонсорську 

допомогу: 

 

➢ окремим малозабезпеченим громадянам (не лише мешканцям округу), які 

гостро потребували коштів на лікування або покращення умов проживання; 

➢ військовим ЗСУ, що перебувають у зоні бойових дій (грошові кошти, 

продукти харчування, засоби гігієни, донати, ліки, тощо); 

➢ окремим бійцям  на лікування; 

➢ громадянам кризової кімнати денного центру соціально-психологічної 

допомоги для осіб, що зазнали домашнього насильства або насильства за 

ознакою статі, подарунки (солодощі) з нагоди відзначення дня св. Миколая; 

➢ привітання людей похилого віку, що проживають на окрузі з нагоди ювілеїв. 

➢ внутрішньопереміщеним особам, які постраждали внаслідок російської 

агресії; 

➢ долучилась до збору коштів на потреби ЗСУ, тероборони; 

➢ долучилась до волонтерської роботи.  

 

 



 
 

 

 
 

 



 

Як депутат міської ради беру участь не лише у заходах, що відбуваються на 

території округу, але й в усіх загальноміських заходах , ініційованих міським 

головою Сергієм Моргуновим та політичною партією «Українська стратегія 

Гройсмана».  

 

 

 

 
 

 

 

Кожного дня ми працюємо для того, щоб наблизити нашу ПЕРЕМОГУ! І 

думаємо про майбутнє нашої України та міста Вінниці! 

 

 

17.01.2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 


